

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Anul XXXIII, Nr. 9406

• Joi, 10 August 2023 • 8 pagini • 1,5 lei

actualitate / 2

Lumea ca lume

Kurtic: „Sunt 100% pregătit”

sport / 8

Dolj: S-a finalizat strânsul grâului



Cea mai importantă lucrare agricolă a anului –strânsul grâului- pe cele peste 170.000 de hectare programate, dacă adăugăm și suprafețele de triticale și secară, a fost finalizată, menționează Direcția Agricolă județeană, care centralizează datele la nivelul teritoriului. A fost o campanie agricolă dură, perturbată de fenomenele meteo, care au tergiversat-o cu aproape două săptămâni. La dotarea tehnică existentă, la nivelul marilor exploatări agricole, ritmurilor de lucru care puteau fi atinse, strânsul grâului se putea încheia mult mai repede. Producția medie la unitatea de suprafață, la nivelul Doljului, nu este una de excepție, dar în general poate fi apreciată ca mulțumitoare. Au fost finalizate, de asemenea, lucrările de recoltare la rapița de ulei, mazărea boabe, orz și orzoaică. Reamintim că Doljul este unul dintre județele cu vocație cerealieră ale țării.

AI PRINS CEVA ASTĂZI?

Nu lăsa plasticul să ajungă în farfuria ta! Colectează separat!

Logos: ADI ECODOLJ, Green Point, FEPRA

Lumea ca lume

MIRCEA CANȚĂR

Rusia lansează prima navă spațială lunară după 1976.

Lansarea aterizatorului Luna 25 va avea loc pe 11 august (ora 2:10:57 – ora Moscovei) a anunțat Agenția spațială rusă Roscosmos, care de mulți ani se chinuie să ducă la îndeplinire propriile proiecte. Roscosmos a precizat că un lansator Soyuz a fost ansamblat la cosmodromul Vostotchny din Orientul îndepărtat, pentru lansarea Luna 25, care va ateriza lângă polul sud al lumii „pe teren dificil”. Zborul este așteptat să dureze între 4 zile și jumătate și 5 zile și jumătate, potrivit datelor publicate de Roscos-

mos și citate de agenția oficială de presă TASS. Luna 25 cântărește 800 kg și odată ajuns pe lună va avea misiunea, timp de cel puțin un an să preleveze probe și să analizeze terenul, efectuând cercetări științifice pe termen lung. Lansarea este prima misiune a noului program lunar al Rusiei și vine într-un moment în care Moscova dorește să-și consolideze cooperarea spațială cu Beijingul, în plină tensiune cu puterile occidentale, din cauza războiului din Ucraina. După lansarea ofensivă militară ruse în Ucraina,

Agenția spațială europeană a declarat că nu va mai coopera cu Rusia la lansarea Luna 25 și nici la viitoarele misiuni 26 și 27. Moscova a răspuns prin continuarea proiectelor lunare și înlocuirea echipamentelor ESA, cu echipamente științifice de proveniență rusă. Ultima misiune lunară a ex-URSS a fost cea a sondei spațiale Luna 24, în 1976. Străduindu-se să inoveze în domeniul explorării spațiale Moscova se confruntă acum cu concurența unor actori privați, precum Space X, a miliardarului Elon Musk.



Rusia-Franța: Putin vrea să creadă în „moștenirea” Carrere d’Encausse

Luni 7 august a.c. Vladimir Putin a deplâns pe site-ul Kremlinului stingerea din viață a secretarei Academiei franceze, membră a Academiei de științe din Rusia, Helene Carrere d’Encausse, o mare prietenă a țării sale, cu rădăcini ruse. Fiica unui filozof georgian, emigrant în Franța, Helene Carrere d’Encausse era istoric specializat în Rusia, autoare a mai multe biografii,

între care cea a Ecaterinei a II-a. A intervenit cu diferite ocazii în dezbaterea Clubului Valdai, un forum internațional în Rusia la care participau lideri politici și economici occidentali, înainte de Covid-19 și a războiului din Ucraina. Președintele Franței, Emmanuel Macron, la rândul său, a salutat dragostea de țară, de limbă și cultură a celei care a fost Helene Carrere d’Encausse.

BRICS: Moscova nu-l dorește pe Macron invitat

Programat pentru această lună, în Africa de Sud, la Johannesburg (22-24 august), summit-ul BRICS este prefațat de un eveniment insolit: la solicitarea expresă a Moscovei, căreia i s-a conformat Pretoria, președintele francez Emmanuel Macron, care se dorește invitat, cum s-a exprimat ministrul francez de Externe, Catherine Colonna, n-a fost acceptat. Informația a fost confirmată oficial. La summit-ul BRICS, din Africa de Sud, nu va fi prezent nici Vladimir Putin, din cauza mandatului de reținere emis împotriva sa de CPI. Într-un mo-

ment destul de delicat, prin ceea ce se întâmplă în Niger, Emmanuel Macron a înțeles clar că opinia Moscovei (Rusia fiind membră BRICS) este mai importantă pentru Pretoria decât dorința Parisului. O altă părere, în decizia Africii de Sud, care a contat este cea a Beijingului devenit partner-cheie pentru toată Africa, unde Emmanuel Macron are probleme. Refuzându-i-se prezența la summit-ul BRICS, pentru Emmanuel Macron este o frondă circumscrisă în bună măsură atitudinii Parisului față de Moscova. Președintele sud-african

Cyril Ramaphosa a invitat 67 de lideri din țări africane și din „sudul global”, din care 34 de țări și-au confirmat participarea. La fața locului, Rusia va fi reprezentată de șeful diplomației de la Moscova, Serghei Lavrov. Programul pentru liderii invitați rezervă un forum de afaceri BRICS, discuții privind extinderea (sunt 23 de cereri depuse), reforma guvernării globale, consolidarea parteneriatelor reciproc avantajoase cu Africa și sudul global. Au fost invitați și 20 de reprezentanți ai organizațiilor internaționale, printre care secretarul general al ONU.

Niger: Discuții dificile între emisarul american și autorii loviturii de stat

Un emisar american, Victoria Nuland, a purtat discuții, calificate ca dificile, la Niamey, cu militarii autori ai loviturii de stat din Niger, SUA acordând șanse diplomației pentru restaurarea ordinii constituționale, înaintea oricărei intervenții militare avută în vedere de țările Africii de Vest. Liderii Comunității Economice a Africii de Vest se vor întâni din nou la Abuja, în

Nigeria, pentru evocarea situației din Niger, la două săptămâni de la lovitură de stat. La summit-ul precedent din 30 iulie a.c. liderii vest-africani acordaseră un ultimatum de o săptămână militarilor nigerieni pentru aducerea președintelui ales Mohamed Bazoum, actualmente prizonier, în funcție. În acest stadiu al evenimentelor tensionate nu este prevăzută o intervenție

militară, fiind preferate rundele de dialog. Înaltul oficial al diplomației americane Victoria Nuland a declarat după întâlnirea cu autorii loviturii de stat că discuțiile tranșante sunt pentru moment dificile. Nu s-a putut întâlni cu șeful militarilor aflați la putere, gen. Abdourahmane Tiani, și nici cu președintele destituit Mohamed Bazoum. Mai multe țări africane au respins opțiunea militară considerându-se că ar putea fi o catastrofă. Algeria, țară vecină Nigerului și actor major în Sahel, se declară împotriva unei intervenții, dar în schimb joacă un rol major în soluționarea diplomatică a crizei. Ministrul algerian de Externe, Ahmet Attaf s-a deplasat la Washington unde a dialogat cu omologul său american Anthony Blinken. Dintre țările europene Germania și Italia se declară pentru găsirea unei soluții diplomatice.

Președintele ucrainian Volodimir Zelenski recunoaște dificultățile contraofensivei

Marti, înalți oficiali occidentali, în principal americani, ar fi descris perspectivele contraofensivei ucrainiene ca fiind din ce în ce mai pesimiste. Volodimir Zelenski, însuși, a recunos-

cut dificultățile contraofensivei, în timp ce CNN menționează că eșecul ar putea conduce la blamarea liderilor de la Kiev. Conglomeratul industrial german Rheinmetall a cumpărat 50 de tancuri belgiene Leopard 1, de la antepriza OIP Land Systems, pentru a fi livrate în Ucraina, potrivit publicației Handelsblatt, care citează surse ale industriei germane. Ieri, autoritățile ruse au raportat doborârea a două drone ucrainiene care se îndreptau spre Moscova. Potrivit primarului Serghei Sobiani, pe Telegram, atacurile cu drone s-au înmulțit.



Noi programe de studii la Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova



ADMITERE LA UMF DIN CRAIOVA
SESIUNEA SEPTEMBRIE 2023

Cosmetică medicală și tehnologia produsului cosmetic
- Facultatea de Farmacie

Moașe
- Facultatea de Moașe și Asistență Medicală

Nutriție și Dietetică
- Facultatea de Moașe și Asistență Medicală

Toate informațiile aici:
<https://www.umfcv.ro/ro/admitere>

Pe 24 septembrie 2023, Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova organizează concurs de admitere pentru trei programe de studii: Cosmetică medicală și tehnologia produsului cosmetic (Facultatea de Farmacie), Moașe, respectiv Nutriție și Dietetică (Facultatea de Moașe și Asistență Medicală).

La fiecare dintre cele trei programe de studii sunt alocate câte 45 de locuri la taxă. Taxa de școlarizare pentru un an este de 6.000 lei. Candidații se vor putea înscrie exclu-



siv online în perioada 18 septembrie – 21 septembrie 2023. Concursul pentru toate cele trei programe se va desfășura pe 24 septembrie 2023. Disciplina de concurs este

Biologia (Anatomia și fiziologia omului). Toate informațiile pot fi accesate aici: <https://umfcv.ro/ro/admitere/admitere-informatii-generale/admitere-septembrie-2023>

Universitatea din Craiova, Școală de Vară în parteneriat cu Universități din Slovenia și Italia

Universitatea din Craiova, în colaborare cu Universitatea din Nova Gorica, Slovenia, și Universitatea din Udine, Italia, au organizat o școală de vară dedicată legăturii dintre matematică, lingvistică și Inteligență Artificială.



Școala de vară BRIDGING GAPS: FORMAL, COMPUTATIONAL AND EXPERIMENTAL APPROACHES IN LINGUISTICS s-a desfășurat în perioada 31 iulie - 5 august la Chemnitz, în Germania. Programul educațional a fost organizat în cadrul alianței ACROSS din care UCV face parte alături de alte nouă universități europene și a fost finanțat de DAAD (Serviciul German de Schimb

Academic). La acesta au participat aproximativ 25 de studenți din cadrul universităților ACROSS, precum și din cadrul altor universități partenere. Patru cadre didactice de la Facultatea de Științe și Facultatea de Litere au susținut prelegeri pe teme legate de rețele neuronale, învățare automată, limbaje de programare, lingvistică computațională, aplicații IA în subtitrări și interpretariat.

Premii internaționale pentru Universitatea din Craiova

O echipă a Universității din Craiova a fost pe podium la IDEEA 2023 Annual Forum, eveniment găzduit de McMaster University din Canada. Echipa multidisciplinară, alcătuită din doctoranzi, masteranzi și studenți de la Universitatea din Craiova - România, Hongik University - Coreea de Sud, Tongji University - China și JSS Science and Technology University Mysore - India a primit două premii. Proiectul "Automated transshipment of Goods - Time/Xpress" a câștigat premiul II-lea pentru "Best Engineering - Cea mai bună abordare Inginerească", precum și premiul al III-lea pentru "Best overall product - Cel mai bun produs în ansamblu". Tinerii au fost coordonați de prof.dr.ing. Gabriel Benga.



IDEEA 2023 Annual Forum a avut loc în perioada 24 - 27 iulie, iar la competiție au participat 12 echipe de la 20 de universități din Canada, China, Coreea de Sud, Germania, India, Italia, Mexic, România și SUA. Juriul a fost alcătuit din repre-

zentanți ai unor universități de prestigiu din întreaga lume, precum: McMaster University - Canada, Northwestern University - SUA, University of Notre Dame - SUA, University of Sao Paulo - Brazilia, Universitatea Duisburg-Essen - Germania, Politecnico di Torino - Italia, dar și reprezentanți ai unor companii de renume din industria auto, cum ar fi AUDI, Volkswagen, General Motors - Canada și Centro Ricerche FIAT. IDEEA - International Design & Engineering Education Association este o asociație non-profit de instituții și companii, cu misiunea dedicată dezvoltării educației și cercetării tehnologiilor viitoare relevante pentru mobilitate, dezvoltarea de produse și industria 4.0.



În Dolj, la învățământul profesional și dual - nivel 3, peste 450 de locuri pierdute în anul de învățământ următor

Pentru anul școlar 2023 - 2024, în învățământul profesional și cel dual - nivel 3 au rămas peste 450 de locuri neocupate, în total, la ambele categorii, după cea de-a doua repartizare a candidaților, în funcție de opțiunile acestora și de medii-

le obținute la examene. Este o situație îngrijorătoare, dar care se poate remedia în viitor, dar trebuie să fie parcurși mai mulți pași. Locurile neocupate vor fi pierdute în anul școlar viitor. Inclusiv piața muncii este în deficit în acest moment.

Conform datelor prezentate de Inspectoratul Școlar Județean Dolj, după cea de-a doua etapă a repartizării candidaților în învățământul profesional și în cel dual - nivel 3, situația este îngrijorătoare în teritoriu. Astfel, la învățământul profesional au rămas neocupate 360 de locuri. Cele mai multe sunt la Liceul Energetic din Craiova, pe diverse specializări: 50. Urmează Liceul Tehnologic "George Bibescu" din Craiova (25 de poziții pierdute), Colegiul Economic "Gheorghe Chițu" din Craiova - 24, respectiv Liceul Tehnologic Transporturi Căi Ferate din Cra-

iova - 23. În ceea ce privește învățământul dual, situația se preintă astfel: 111 de poziții care nu se vor regăsi în școlarizarea anului de învățământ următor. Cele mai multe - 34 - sunt la Liceul Tehnologic de Transporturi Auto din Craiova. Pe locul al II-lea se află Liceul "Traian Vuia" din Craiova - 27 de locuri.

Simona Ciulu: "O consiliere a copiilor și părinților acestora, pentru orientarea în carieră, încă din prima clasă de gimnaziu"

Situația este îngrijorătoare, dar se poate remedia prin eforturi din

toate părțile implicate: copii, părinți, cadre didactice. "Au rămas destul de multe locuri neocupate în Dolj, la învățământul profesional și cel dual - nivel 3. Cred că soluția ar fi o consiliere a copiilor și părinților acestora, începând din prima clasă de gimnaziu, bineînțeles cu aportul profesorilor - diriginți, pentru orientarea în carieră. Este o problemă și pe piața muncii, deoarece se pot pierde multe locuri de specialiști, care ar putea fi școlarizați", a precizat prof. Simona Ciulu, inspector școlar pentru învățământul tehnologic și profesional în cadrul ISJ Dolj.



Bacalaureatul de toamnă, în plină desfășurare

Cei care nu au promovat examenul de Bacalaureat în sesiunile anterioare o pot face în această lună. Primele probe sunt cele de competențe, care se desfășoară în perioada 7 - 11 august. Este un calendar amplu, pe care îl prezentăm. În Dolj, s-au înscris 961 de candidați, atât din seria curentă cât și din cele anterioare, care vor susține probele scrise în patru centre de examen.

Probele de competențe se desfășoară în perioada 7 - 11 august. Acestea se vor echivala cu mediile din liceu la Limba română, limbi străine și Tehnologia Informației. Probele scrise încep pe 16 august.

Calendar sesiunea de toamnă Bacalaureat 2023

7- 11 august 2023: Echivalarea și recunoașterea competențelor lingvistice și digitale

16 august 2023: Limba și literatura română - proba E.a) - proba scrisă

17 august 2023: Proba obligatorie a profilului - proba E.c) - proba scrisă

18 august 2023: Proba la alegere a profilului și specializării - proba E.d) - proba scrisă

21 august 2023: Limba și literatura maternă - proba E.b) - proba scrisă

25 august 2023: Afișarea rezultatelor la probele scrise (până la ora 12,00) și depunerea contestațiilor (orele 12:00 - 18:00)

26 - 28 august 2023: Rezolvarea contestațiilor

29 august 2023: Afișarea rezultatelor finale.

Cum se echivalează probele

Metodologia este foarte strictă. Astfel, la Limba și literatura română, utilizatori experimentați sunt cei cu media, pe toți anii de liceu, între 8,5 și 10.

„Art. 3 - (1) Nivelul de competență lingvistică de comunicare orală în limba română/în limba maternă la examenul național de Bacalaureat 2023 se stabilește în urma echivalării cu media aritmetică, fără rotunjire, a mediilor anuale obținute de candidat pe parcursul învățământului liceal, la

disciplina limba și literatura română/limba și literatura maternă.

(2) Prin recunoașterea și echivalarea rezultatelor obținute la disciplina limba și literatura română/limba și literatura maternă, în clasele IX-XII, candidaților la examenul național de bacalaureat 2023 li se acordă următoarele niveluri de competență lingvistică de comunicare orală în limba română/în limba maternă:

nivelul "utilizator mediu" pentru media cuprinsă între 5 și 6.99;
nivelul "utilizator avansat" pentru media cuprinsă între 7 și 8.49;
nivelul "utilizator experimentat" pentru media cuprinsă între 8.50 și 10;

(...) Art. 4. - (1) Nivelul de competență lingvistică într-o limbă de circulație internațională din cadrul probei C la examenul na-

țional de bacalaureat 2023 se stabilește prin echivalarea nivelului de competență lingvistică cu media aritmetică, fără rotunjire, a mediilor anuale obținute de candidat pe parcursul învățământului liceal, la limba modernă de circulație internațională aleasă pentru susținerea probei.

(...) (5) Nivelul unic de competență se identifică, în acord cu nivelurile de la A1 la B2, prevăzute în Cadrul European Comun de Referință pentru Limbi;

(6) Nivelul unic de competență se acordă conform următoarelor grile:

calificativul A1 pentru media cuprinsă între 5 și 5.99;

calificativul A2 pentru media cuprinsă între 6 și 6.99;

calificativul B1 pentru media cuprinsă între 7 și 8.49;

calificativul B2 pentru media cuprinsă între 8.5 și 10.

(...) Art. 6. - (1) Nivelul de competență digitală din cadrul probei D la examenul național de bacalaureat 2023 se stabilește calculând un punctaj de la 5 la 10 pe baza mediei aritmetice, fără rotunjire, a mediilor anuale obținute de acesta la disciplina Tehnologia Informației și a Comunicațiilor în clasele a IX-a, respectiv a X-a.

(2) Nivelul de competență digitală se acordă conform următoarelor grile:

nivelul "utilizator începător" pentru media cuprinsă între 5 și 5.99;

nivelul "utilizator de nivel mediu" pentru media cuprinsă între 6 și 6.99;

nivelul "utilizator avansat" pentru media cuprinsă între 7 și 8.49;

nivelul "utilizator experimentat" pentru media cuprinsă între 8.50 și 10;" , potrivit ordinului de ministru care aprobă metodologia în vigoare.

Patru centre de examen în Dolj

Pentru sesiunea din această lună, s-au înscris 961 de candidați, atât din seria curentă, cât și din seriile anterioare. "La nivelul județului, au fost constituite patru centre de examen, unde candidații vor susține probele scrise: Colegiul "Ștefan Odobleja" Craiova, Colegiul Național "Nicolae Titulescu" Craiova, Liceul Tehnologic "C.D. Nenițescu" Craiova și Liceul Tehnologic "Horia Vintilă" Segarcea. În această sesiune, evaluarea lucrărilor scrise se va face digitalizat. Lucrările candidaților vor fi scanate în sălile de clasă unde candidații susțin probele și vor fi încărcate într-o platformă securizată, achiziționată de către Ministerul Educației. Pentru evaluare, lucrările vor fi distribuite aleatoriu profesorilor evaluatori înscrisi în platformă", a precizat prof. Nicoleta Lițoiu, purtător de cuvânt al Inspectoratului Școlar Județean Dolj, vicepreședinte al Comisiei Județene de Bacalaureat.





Societate autorizată colectează de la agenți economici și persoane fizice deșeurii provenite din construcții, demolări, reamenajări locuințe. Punem la dispoziție clienților noștri containere speciale, utilaje de încărcare, transport autorizat. Comenzile pentru ridicarea deșeurilor rezultate din construcții și demolări se transmit prin email la adresa: romfertrans@yahoo.com, sau telefonic la numerele:

- 0251.411.033;
- 0371.495.819;
- 0737.026.614.

VÂNZĂRI APARTAMENTE

Vând apartament 2 camere, zonă Craiovița Nouă, Bl. 200H, la parter, preț 240.000. Relații la telefon: 0729/397.790.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

VÂND APARTAMENT SEMI DECOMANDAT, MOBILAT, CRAIOVITA NOUA, ETAJ 4/4. 60.000 EURO NEGOCIABIL. Relații la numărul: 0763/743.120.

Vând urgent apartament 2 camere ultracentral, english-park. Contact: 0722/753.922.

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

CASE

VÂND URGENT CASĂ CU DOUĂ NIVELURI, BARIERA VÂLCII STR. PRIMĂVERII, CENTRALĂ GAZE, APĂ CURENTĂ, CURTE CU FOȘOR ȘI GRĂTAR, TOATE UTILITĂȚILE. 115.000 EURO. URGENT! TELEFON: 0763/660.280.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

ÎNCHIRIERI

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, decomandat, mobilat, utilat, zona George Enescu - Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

Zonă Universitate - Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, varianta București. Telefon: 0251/598.954.

TERENURI

Vând parcele teren de 350 mp la 5 km de Craiova. Vând teren pretabil pentru panouri fotovoltaice. Telefon: 0727/884.205.

Vând teren Metro 910 mp. Strada Aeroportului. Telefon: 00393287952955.

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan - Cârcea la stradă - 4.000 mp - 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând, închiriez, schimb teren, Calea București, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, după Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

OFERTE SERVICIU

S.C. RECONSTRUCT FIRST JOB S.R.L. Angajează muncitori calificați, necalificați. Telefon: 0744/336.810.

IDAVERYCARPAT SRL, caută pentru angajare săpător manual (muncitor necalificat). Relații la telefon 0763/997/476.

Caut femeie îngrijire permanentă bătrână. 0749/310.693. sau 0766/232.108.

S.C. GRANDE LENIQI MIRSAD S.R.L., C.U.I 40900001, angajează patiseri. Contact la: 0759/490.811.

EGB COMPANY SRL caută pentru angajare mecanic instalator pentru de echipamente electrice. Relații la 0763/997/476.

Florăria Nadia - Centru angajează vânzătoare. Relații la telefon: 0729/744.664, 0747/501.107.

Angajăm vânzătoare magazin general. Telefon: 0773/785.108.

Angajăm lucrător comercial în benzinărie. Salariu atractiv, sporuri de noapte și weekend. CV la adresa de e-mail: selidagas@yahoo.com.

PRESTĂRI SERVICII

Fac curățenie. Telefon: 0765/527.820

Masaj la domiciliu cu materiale naturiste garantate pentru probleme lombare. Preț minim. Telefon: 0724/701.061.

ÎNCHIRIERI UTILAJE OLTENIA S.R.L. efectuează lucrări, execuție a drumurilor, rigole, compactare, căi pietonale. Telefon: 0744/800.338.

Executăm mici reparații, acoperișuri, țiglă metalică, vopsit acoperiș, izolații carton. Telefon: 0759/347.573.

Maseur, efectuez masaj celulitic de relaxare si medical la domiciliul clientului. Telefon: 0765/744.323.

Firma constructii ADNET RESIDENT efectueaza case la rosu, lucrari complexe interioare si exterioare de toate felurile. Telefon: 0765/744.323.

Execut lucrări de fierărie, dulgherie, zidărie, tencuieli, faianță, gresie, rigips și finisaje, parchet. Telefon: 0765/744.323.

Construcții, țiglă metalică, reparații, accesorii, dulgherie, vopsitorie, orice tip de materiale, orice mici reparatii de urgență, izolații, discount între 10%-15%. Telefon: 0726/940.142.

ACOPERIȘURI Lindab, orice mici reparații, zugrăveli, jgeaburi, dulgherie. Telefon: 0757/790.001.

Echipă cu experiență, montăm țiglă metalică tip Lindab, jgeaburi, burlane + dulgherie, placări polistiren, vopsim tablă, acoperișuri și mici reparații. Telefon: 0754/686.698 sau 0731/342.215.

VÂNZĂRI DIVERSE

Vând 2 stupi fără puieț; PAT MECANIC; PAT pentru MASAJ; CĂRUȚ HANDICAP; CASETE VIDEO. TELEFON: 0765/166.161.

Vând matriță pentru lumânări de nuntă, șabloane pentru steag UE și NATO, mașinuță de făcut chei de ială (manuală). Telefon: 0723/684.511.

Vând concentrator oxigen 10 litri în garanție și cărucior electric handicap, strada Brestei 655. Relații la telefon: 0762/264.428.

VÂND LABRADOR MASCUL (CĂȚEI - 3 LUNI) CU PEDIGREE, VACCINAT LA ZI. ORIGINAL / PĂR SCURT. Preț 200 euro. Relații la telefon: 0744/869.870.

Vând sobă teracotă verde, stupi (două bucăți, fără puieț), căruț handicap, mașină de cusut gratuit.

VÂND VIN NATURAL ALTOI DE ȚARĂ FOARTE BUN! Relații la telefon: 0746/915.164.

Vând 2 instanturi pe gaze (boiler), 1 bicicletă Pegas, cauciucuri, camere noi, 1 scaun pentru copil 2-3 ani. Prețuri negociabile. Telefon: 0751/136.216.

ANUNT PUBLIC

Comuna Lipovu, titular al proiectului "INFIINTARE SISTEM II DE ALIMENTARE CU APA IN LOCALITATEA LIPOVU, COMUNA LIPOVU, JUD. DOLJ", anunta publicul interesat asupra deciziei etapei de incadrare de catre Agentia pentru Protectia mediului, pentru proiectul: "INFIINTARE SISTEM II DE ALIMENTARE CU APA IN LOCALITATEA LIPOVU, COMUNA LIPOVU, JUD. DOLJ", propus a fi amplasat in **Comuna Lipovu**.

Proiectul deciziei de incadrare si motivele care o fundamenteaza pot fi consultate la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Dolj, din Craiova, str. Petru Rareș nr.1, jud. Dolj, in zilele de luni-joi, intre orele 8.00-16.30 si vineri intre orele 8.00-14.00 precum si la urmatoarea adresa de internet <http://apmdj.anpm.ro>

Publicul interesat poate inainta comentarii/observatii la proiectul deciziei de incadrare in termen de 10 zile de la data publicarii anuntului pe pagina de internet a Agentiei pentru Protectia Mediului Dolj.

Subsemnata, Alida Gogescu, reprezentant al Centrului Medical Sama, titular al proiectului "Schimbare de destinație din imobil Facultatea Mihai Viteazul în spital clinic, restructurare nestructurală 40% și extindere (scara+lift) imobil existent P+4" anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul "Schimbare de destinație din imobil Facultatea Mihai Viteazul în spital clinic, restructurare nestructurală 40% și extindere (scara+lift) imobil existent P+4" propus a fi amplasat în Municipiul Craiova, str. Tehnicii, nr. 15, jud. Dolj.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, din Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, jud. Dolj, în zilele de luni-joi, între orele 8.00-16.30 și vineri între orele 8.00-14.00 precum și la urmatoarea adresă de internet pe site-ul APM Dolj <http://apmdj.anpm.ro>

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.

VÂND APARTAMENT VALEA ROȘIE, BLOC S 1, PARTER, 4 CAMERE DECOMANDATE, CENTRALĂ + AER CONDIȚIONAT, TERMOPANE + TOCĂRIE INTERIOARĂ SCHIMBATĂ. PREȚ 92.000 EURO. TELEFON: 0749/255.031.

Anunț public decizie încadrare

Comuna Barca, titular alproiectului „Înființarea unui centru de colectare a deșeurilor prin aport voluntar in comuna Barca, judetul Dolj”, anunță publicului interesat asupra luarii deciziei de încadrare de catre Agentia pentru Protectia Mediului Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „Înființarea unui centru de colectare a deșeurilor prin aport voluntar in comuna Barca, judetul Dolj” propus a fi amplasat in T13 P1 cad. 39544.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Dolj – mun. Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, jud. Dolj, în zilele de luni-joi, între orele 8.00-16,30 si vineri între orele 8.00-14,00 precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmdj.anpm.ro>.

Publicul interesat poate inainta comentarii/observații la proiectul de deciziei de incadrare in termen de 10 zile de la data publicarii anuntului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.

PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ

COMPONENTA 3 – Managementul deșeurilor, Investiția 11, Subinvestiția 11.a „Înființarea de centre de colectare deșuri prin aport voluntar”

Numele beneficiarului: COMUNA GOICEA, Județul Dolj
Obiectivul proiectului: „Înființare centre de colectare deșuri prin aport voluntar în comuna Goicea, județul Dolj”

Valoarea totală a proiectului: 4.558.786,52 lei

Data finalizării: 30.09.2024

Codul proiectului: C311A0122000591

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Joi, 10 August 2023

Semnătura:.....

Danciu: „Reghecampf are un stil creativ și complex”

Jucătorul care a acoperit poziția de „under” la Universitatea Craiova în acest debut de campionat, Marian Danciu (21 de ani), exultă după ce echipa a fost preluată de antrenorul care i-a prilejuit debutul în tricoul alb-albastru, în precedentul său mandat în Bănie, Laurențiu Reghecampf. Mijlocașul spune că Rege „are un stil foarte creativ și complex, utilizează tehnici moderne și pune mare accent pe caracterul ofensiv”.

„Îmi place mult Laurențiu Reghecampf, îl știam de la mandatul precedent și mă bucur că a revenit. Mister are un stil foarte creativ și complex, utilizează tehnici moderne și pune mare accent pe caracterul ofensiv. Este și omul care mi a acordat încredere și sub conducerea căruia am debutat, de altfel, în Superligă. Chiar îl consider special, deși le sunt foarte recunoscător tuturor antrenorilor pe care i am avut, pentru că fiecare a avut rolul său în evoluția mea” a declarat Marian Danciu pentru revista oficială a clubului din Bănie.

Pe Marian Danciu l-a impresionat grecul de la CFR Cluj, Panagiotis Tachtsidis, în duelul direct din Gruia. „Și pe mine m a impresionat CFR ul și sunt de acord că sunt mai puternici decât în sezoanele precedente. Sunt o echipă cu experiență, dar și determinată și foarte unită, alcătuiesc un grup bun. Mi a plăcut mult linia lor de mijloc, în special Tachtsidis, un fotbalist care joacă simplu și practic fără greșală” a spus Danciu despre Tachtsidis, grecul care a evoluat un deceniu în Italia, la mai multe echipe.

Danciu: „Îmi doresc foarte mult să devin un jucător de bază la Universitatea”

Marian Danciu este oltean, născut la Târgu Cărbunești, iar junioratul l-a început la Pandurii Tg. Jiu. A ajuns în Bănie acum 5 ani, dar a evoluat mai mult la echipa a doua. Anul trecut a fost împrumutat la Slatina, dar nu consideră că a fost o experiență utilă, deoarece antrenorul Dan Oprescu nu s-a bazat pe el.

„Pentru mine să joc pe prima scenă a fost un prim obiectiv și mă bucur că l am atins. Cred că am o tehnică bună și sunt confortabil cu a mi folosi ambele picioare. De asemenea, am o rezistență bună la efort și în general sunt un jucător activ și ambițios. Încerc să susțin aceste eforturi fizice de unele mentale, care mi se par la fel de importante: încredere în mine, mai multă pozitivitate și așa mai departe. Cel mai confortabil mă simt pe poziția de mijlocaș central ofensiv, însă pot să joc și pe oricare dintre extreme, dacă mi se cere. La Slatina, în schimb, am jucat puțin și a fost în general o experiență mai degrabă negativă pentru mine. Superliga, bineînțeles, este cu totul altceva, și mă bucur că am reușit să ajung aici. Sunt apropiat de fotbaliștii alături de care am jucat și la juniori, de exemplu Baiaram și Sala, pentru că am crescut împreună, iar acum ne antrenăm toți cu prima echipă. În ceea ce privește jucătorii cu mai multă experiență, aș zice că Raul Silva este cel care mă



îndrumă cel mai mult și cel mai util în ceea ce privește jocul meu. Am o relație foarte bună, în teren și în afara lui, și cu Alexandru Crețu, cu care sunt și coleg de facultate. Nu suntem atât de mulți fotbaliști under 21 în lot și cred că vom avea toți șansa să ne afirmăm, pentru că e un campionat lung iar această regulă ne avantajează. Ștefan

Baiaram e deja un jucător afirmat, chiar emblematic pentru Universitatea, cu experiență și valoare certă. E o bucurie pentru mine să primesc șansa să mă lupt cu el pentru un loc și, de ce nu, poate chiar să jucăm împreună. Îmi doresc foarte mult să devin și eu un jucător de bază la Universitatea” a spus Marian Danciu.

A plecat Cârțu, a venit Balaci

Fiica „Minunii Blonde”, Lorena, va activa în cadrul clubului Universitatea Craiova

Lorena Balaci se alătură Universității Craiova, după ce a acceptat propunerea de a face parte din stafful administrativ al clubului din Bănie și a fost prezentată înaintea meciului dintre Universitatea Craiova și Hermannstadt, de vinerea trecută, pe stadionul „Ion Oblemenco”. „Îmi doresc pentru memoria tatălui meu ca odată locul meu să fie în fotoliul de președinte al Universității Craiova” spunea Lorena Balaci, după ce ilustrul său părinte, Ilie Balaci, „Minunea Blondă” a Științei și a fotbalului românesc, a încetat din viață.

„Este o provocare pentru mine tot ce se întâmplă. Acum opt ani, pe 1 august, semnam cu Juventus București fix pe aceeași poziție pe care am semnat și pentru Unversitatea Craiova. Venirea mea aici mă obligă foarte tare. Sunt convinsă că oamenii așteaptă de la mine minuni, dar eu sunt un om. Ce pot să promit este că m-am întors pentru că am o datorie morală față de orașul în care m-am născut și am o datorie morală față de numele pe care îl port. Orice club de fotbal este o piramidă. Eu mă ocup fix de baza piramidei, tot ce înseamnă fotbalul pe teren redus, copii până la vârsta de 12 ani, plus fotbalul feminin”, a declarat Lorena Balaci.

Lorena Balaci a fost președinte de onoare la FC Caracal, în 2006, în ultimii ani a activat la Daco Getica București și a candidat pentru funcția de președinte al AMFB București. În ultimul an, nu mai puțin de patru oficiali au părăsit clubul Universitatea Craiova, din diverse motive: Sorin Cârțu, Gică Craioveanu, Marcel Popescu și Marian Copilu. Principalul acționar, Mihai Rotaru, este cel care se ocupă, în acest moment, de conducerea clubului din Bănie.

Satelitul Științei, 3 victorii și o remiză, în amicale



Echipa a doua a Universității Craiova se află în plină perioadă de pregătire pentru un nou sezon de Liga a III-a, echipa pregătită de Corneliu Papură disputând deja patru meciuri de verificare, toate în deplasare. După victoriile cu SCM Rm. Vâlcea, scor 2-0, CSO Filași, scor 2-1, și Viitorul Șimian, scor 3-0, satelitul Științei a remizat, scor 2-2, pe terenul celor de la ARO Muscelul Câmpulung. Puștii Craiovei au punctat la fiecare început de repriză și au primit ambele goluri pe final de meci, în minutele 88 și 90.

Universitatea II Craiova a început cu: Vlăsceanu – Mitrăn, Vanea, Balaci, Nițuică – Domnu, Cîrpiți, Rădulescu – Bană, Trică, Dan. Rezerve: Tomasec, Brășfăleanu, Ene, Lăpădătescu, Tomșa, Neață, Buțurcă. De la echipă au lipsit Stana, Petculescu și Gașpar, toți la lotul U17 al României, în timp ce Găină este bolnav, iar Benga este accidentat pe termen lung. Alberto Călin a fost împrumutat la Chindia, iar Dragoș Popa a fost cedat la Viitorul Pandurii. Următoarele meciuri amicale ale Universității II sunt tot în deplasare, sâmbătă, 12 august, cu Turris Turnu Măgurele și sâmbătă 19 august, cu Sporting Roșiori.

Tricolorii U17, eșec neverosimil în Cehia

Naționala U17 a României a pierdut amicalul disputat la Teplice cu reprezentativa similară a Cehiei, scor 3-2, după ce tricolorii conduceau cu 2-0 în minutul 85! De la Universitatea Craiova, Gașpar și Petculescu au fost integraliști pentru naționala pregătită de Nicolae Roșca, iar Stana a intrat la pauză. România a condus cu 2-0 prin golurile lui Kevin Țăran (44) și Yanis Pîrvu (75), însă gazdele au reușit să înscrie în minutele 85, 90+4 și 90+6. România U17: Ungureanu – Gașpar, Ioniță, Dumitra, Pădurariu – Laszlo – Popa (Crișan, 90+2), Petculescu, Toma-cpt. (Burlacu, 66), Stoian (Pîrvu, 58) – Țăran (Stana, 46).

România U17 și Cehia U17 vor mai juca un amical joi, de la ora 12.



Kurtic: „Sunt 100% pregătit”

Mijlocașul sloven de 34 de ani, care are 83 de selecții la națională și aproape 300 de meciuri în Serie A, a semnat contract pe un an cu Știința

Universitatea Craiova a parafat a doua mutare de efect a verii, după revenirea lui Alex Mitriță, achiziționându-l pe mijlocașul sloven Jasmin Kurtic. CV-ul său este unul care-l recomandă ca pe unul dintre cei mai importanți jucători care a ajuns în campionatul din România. Cu 83 de prezențe în naționala Sloveniei, cu aproape 300 de meciuri în Serie A, într-un deceniu petrecut în Italia, unde s-au plătit sume de aproximativ 20 de milioane de euro pentru transferurile în care a fost implicat, Kurtic nu impresionează numai prin statistică, ci și prin recomandările lui Răzvan Lucescu, pe care l-a avut antrenor la PAOK Salonic. Rezervele fanilor Științei vizează faptul că a jucat destul de puțin în ultimul an, finalul de carieră fiindu-i afectat de o accidentare destul de gravă. În primul interviu acordat, Kurtic pretinde însă că este sută la sută pregătit și l-am putea vedea în curând pe teren. Iată primele impresii ale lui Jasmin Kurtic după semnarea contractului cu Universitatea Craiova:

Jasmin Kurtic despre...

...venirea la Universitatea Craiova: „Sunt bucuros și mândru că am devenit jucătorul acestui club istoric. Îi mulțumesc președintelui, agentului meu și celor care s-au implicat în această tranzacție, bineînțeles și familiei și copiilor mei, fiindcă pentru ei fac ceea ce fac.”

...negocierile cu Știința: „Negocierile au decurs repede, fiindcă am discutat cu Alex Mitriță și apoi cu președintele și de la primul contact am văzut că poate fi o soluție pentru mine și pentru familia mea”

...nivelul său de pregătire: „Sunt 100 % pregătit, altfel nu aș fi aici. Mă integrez foarte repede și am fost primit foarte bine, mă simt deja foarte confortabil la Craiova, mi-am cunoscut colegii, sunt băieți de calitate. Îi las pe alții să mă caracterizeze, eu voi munci în teren și în afara lui.”

...obiectivele acestui sezon: „Obiectivele echipei le fac alte persoane, mentalitatea trebuie să fie să câștigăm meci după meci, nu neapărat să fim mai buni sau cei mai buni, ci să progresăm și

să avem rezultate bune în timpul campionatului”

...fotbalul românesc: „Nu știam foarte multe despre Craiova, fiindcă nu am urmărit fotbalul din România prea mult, dar am discutat cu mulți oameni cu experiență, jucători și antrenori, și mi-au spus că fotbalul din România este subestimat și că aici sunt mulți jucători talentați și inclusiv acesta a fost un motiv pentru a accepta această provocare”

...românii cu care a lucrat: „E întotdeauna frumos să-ți întâlnești foști coechipieri, iar Alex Mitriță este un băiat foarte bun, el m-a sunat. Îi știu și pe Mihăilă și pe Man de la Parma. Am vorbit și cu Mihăilă, el este puțin nebun, într-un mod pozitiv, are calitate, poate avea o carieră frumoasă și totul depinde de el. Este valabil și pentru Dennis Man. Despre Răzvan Lucescu ce pot spune? Este profesionist, este omul potrivit pentru fotbal, muncește mult, nu-i plac glumele pe teren și eu sunt un jucător căruia îi place munca, vreau să vin mai devreme la antrenament și să mai stau după antrenament. În meciuri poate sunt mai agresiv, chiar și cu colegii, cu arbitri, gesticulez, dar acesta este caracterul meu. Probabil i-a plăcut asta la mine. Răzvan Lucescu este un antrenor de top și o persoană de calitate și îi urez tot ce e mai bun”

...un mesaj pentru fanii Craiovei: „Sunt în sfârșit aici, în cel mai bun loc din România și abia aștept să ne vedem la stadion!”

Sumele de transfer plătite pe Jasmin Kurtic de-a lungul carierei:

2011. ND Gorica -> US Palermo -> 800.000 euro

2013 US Palermo -> Sassuolo -> 4.000.000 euro

2014 Sassuolo -> Fiorentina -> 500.000 euro - împrumut

2015 Sassuolo -> Atalanta -> 3.200.000 euro

2018 Atalanta -> Spal -> 5.300.000 euro

2020 Spal -> Parma -> 500.000 euro - împrumut (ianuarie)

2020 Spal -> Parma -> 4.900.000 euro

„Bine ai venit, Jasmin Kurtic! Știința a adus în Cetatea



Băniei un internațional sloven cu aproape 300 de meciuri în Serie A. Mijlocașul central Jasmin Kurtic a semnat cu Universitatea Craiova un contract valabil pe un an. Noul metronom de la mijlocul terenului deține o carte de vizită bogată: a evoluat la formații precum Parma, Sassuolo, Torino, Fiorentina, Atalanta, SPAL și Paok. Una dintre cele mai importante performanțe o reprezintă accederea în sferturile de finală UEFA Conference League în sezonul 2021-2022, pe vremea când evolua în tricoul grecilor. Jasmin Kurtic este, de asemenea, și unul dintre pilonii Naționalei Sloveniei, având până în acest moment 83 de prezențe” este anunțul clubului Universitatea Craiova.

R. Lucescu: „Kurtic e un jucător fabulos”

Răzvan Lucescu, despre Jasmin Kurtic: “Este un jucător fabulos, unul dintre cei mai buni mijlocași cu care am lucrat în întreaga mea carieră. Este un fotbalist net peste media și peste valoarea campionatului din România. Este un jucător care poate oricând să joace la echipe de top din Europa. Kurtic a fost un jucător exponențial pentru noi. Acum doi ani, înainte de accidentare, a jucat peste 50 de meciuri. În cupele europene a fost unul dintre jucătorii cei mai importanți înscriind și câteva

goluri vitale pentru formația noastră. Profesionist desăvârșit, vine primul la antrenamente și pleacă ultimul. O viziune a jocului extraordinară, vede pasele precum un chirurg care taie cu bisturiul, execută perfect lovituri

libere, are o clarviziune a jocului cum rar mi-a fost dat să văd la fotbaliștii cu care am lucrat. Caracter 100%, foarte puternic, un războinic, un om care se dedică total și care cere același lucru vestiarului”.

Superliga, etapa a V-a

Fcu – Voluntari, vineri, ora 20.30
Oțelul – „U” Cluj, sâmbătă, ora 18.30
Poli Iași – „U” Craiova, sâmbătă, ora 21.30
Rapid – Petrolul, duminică, ora 21.30
Dinamo – FC Botoșani, luni, ora 20.30
Hermannstadt – FCSB, CFR – Sepsi și Farul – UTA amânate pentru 10 septembrie.

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. FCSB	4	4	0	0	8-2	12
2. Voluntari	4	3	0	1	7-6	9
3. Sepsi	4	2	2	0	5-1	8
4. Craiova	4	2	2	0	4-1	8
5. CFR Cluj	4	2	1	1	6-3	7
6. Farul	4	2	0	2	8-7	6
7. Hermann.	4	2	0	2	5-4	6
8. Rapid	4	1	2	1	6-4	5
9. Petrolul	4	1	2	1	5-6	5
10. „U” Cluj	4	1	2	1	6-8	5
11. UTA	4	1	1	2	4-6	4
12. Oțelul	4	0	3	1	2-4	3
13. Fcu	4	1	0	3	5-8	3
14. Poli Iași	4	1	0	3	4-7	3
15. Botoșani	4	0	2	2	4-6	2
16. Dinamo	4	0	1	3	2-8	1